

# В ИСТРИНСКОЙ ДОЛИНЕ ЗАЛОЖИЛИ ZORINO

**Традиционный масштабный спортивный праздник — Кубок Истринской долины по зимним видам спорта — состоялся 26 января. В этом году мероприятие было особенно торжественным: соревнования проводятся уже в пятый раз, к тому же именно в этот день состоялась церемония закладки первого камня Центра активного отдыха Zorino.**

Гостями праздника стали чемпионы по фигурному катанию: Алексей Ягудин, Татьяна Тотьмянина и Максим Маринин, Мария Петрова и Алексей Тихонов, Маргарита Дробязко и Повилас Ванагас, а также заслуженный тренер России по фигурному катанию Татьяна Тарасова.

Традиционные лыжные забеги, хоккейный турнир, выступления и мастер-классы знаменитых фигуристов пятый год подряд собирают в Истринской долине тысячи любителей спорта и активного образа жизни. В этом году они были дополнены еще одним знаковым для района событием: состоялась официальная церемония закладки первого камня Центра активного отдыха Zorino. В ней приняли участие генеральный директор компании «Вектор Инвестментс» Дмитрий Бадаев, начальник отдела по молодежной политике Истринского района Московской области Елена Бузлаева, а также почетные гости мероприятия: заслуженный тренер России по фигурному катанию Татьяна Тарасова и наши прославленные чемпионы-фигуристы.

«Отрадно, что у нас в стране все больше людей начинают понимать, что возрождение национального спорта начинается с новой инфраструктуры: детских школ,



спортивных площадок, ледовых арен и открытых катков. Важно, что в России появились бизнесмены, готовые инвестировать в создание спортивной инфраструктуры, доступной рядовым жителям, — отметила Татьяна Тарасова. — Отдельно хочется сказать спасибо руководству компании «Вектор Инвестментс» — это молодые, энергичные люди, которые сами активно занимаются спортом и при этом по-настоящему болеют за наше будущее, вкладывая в него свои деньги. Я желаю этому центру, чтобы он всегда был полон людей!»

«Несмотря на мороз, кататься на открытом катке было приятно благодаря потрясающей поддержке зрителей, — поделился впечатлениями олимпийский чемпион и четырехкратный чемпион мира Алексей Ягудин. — И вообще предлагаю выдвинуть Истринскую долину в качестве кандидата на проведение следующей зимней Олимпиады!»

Согласно планам «Вектор Инвестментс», Центр активного отдыха Zorino сможет ежедневно принимать до 1 тыс. посетителей. «Zorino станет крупнейшим спортивно-досуговым комплексом Истринского района. И это событие касается не только жителей Истринской долины — наши двери открыты для всех желающих, — рассказал присутствующим на церемонии Дмитрий Бадаев. — Уже не первый год привлекают поклонников здорового образа жизни действующие объекты Зорино: лыжная трасса, профессионально залитый каток, зимняя трасса для тюбинга. А в перспективе на 5 га появятся главная арена с искусственным льдом, тренажерным и игровым залами, футбольное поле, спортивная площадка для волейбола и баскетбола, теннисные корты — центр будет работать на полную мощность круглый год». ○